



桂桂爽桂林米粉老友粉 吃过就成为它的“代言人”

茂名晚报讯 记者陈琴 位于市区财富世家临街商铺的桂桂爽桂林米粉老友粉,是外卖界的网红食品,吃过的顾客就自愿成了店铺的“代言人”,乐于向自己的亲朋好友推荐这家店,甚至有许多外地定居的食客每次返乡都特地过来,只为尝一口熟悉的味道。近日,记者也来打卡了这家人气超高的店,一探其爆火的背后有何特别之处。

桂桂爽店铺分上下两层,早晚用餐高峰期,两层都坐满了顾客。菜单上选择超多,卤粉系列、老友粉系列、汤粉、小吃、饮品,随便一款都是人气单品。

老板娘热情地介绍,正宗的桂林米粉是干拌的,吃干捞粉之前一定要努力地搅拌碗里的米粉,让卤水的味道渗透到米粉里面,卤水是一碗美味米粉的灵魂。店内的骨汤免费提供,虽是免费但老板娘绝不敷衍,用牛大骨熬煮,没有多余的添加剂,直至熬到乳白色才算大功告成。

尽管肉价走高,老板娘也坚持用新鲜肉,并每日亲自到屠宰场进货。洗干

净的肉,大块放入卤水锅里,经过几个小时的卤制,香料的精华充分浸到了肉里。卤肉煮好捞起,切得整齐、厚薄有致,搭配米粉解馋又饱腹,夹起米粉,一口“嗦”进嘴里,每个味蕾细胞都在雀跃。

跟卤肉粉相比,老友粉的做法像是个随和的好友,因为它很百搭,猪杂、牛肉、猪肉都可以与它搭配出一份美味。剁辣椒、酸笋、豆豉爆香,加入肉片快速翻炒,趁它们被炒得“晕头转向”的时候,浇上一碗高汤。煮多久才算是“够味”?全靠老师傅的经验把控。豆豉的香、酸笋的辣、肉片的嫩滑,若是加上香菜、花生米等配料,那味道真让人欲罢不能。

细心的顾客会发现,每次吃桂桂爽,米粉的粗细不同,因为该店坚持用手工制作农家米粉。老板娘说:“用农家手工米粉,滑溜,有米香味,入口清爽富有弹性,嚼起来软糯适中。”

桂桂爽店内自助区有丰富的自制配菜和佐料,还暖心地为不吃辣的顾客准备了不辣的酸笋和豆角。老板娘对出品的固执,渗入到每个细节里,就连



茂名日报社全媒体记者 吴昊 摄

自助的配菜,都必须每天现炒。桂桂爽除了各类米粉好吃,精心制作的小吃、凉拌类,也是许多熟客心目中的“C位”,清脆爽口的拍黄瓜、皮脆肉嫩的鸡

翅、香气扑鼻的锅烧……

地址:官渡五路财富世家80号
商铺
电话:18206686667

边坡着火!

茂湛高速路政员 10分钟解除险情



茂湛高速路政员张潇(右)、何康宇(左)奋力扑灭明火,避免火势向林木更多处蔓延。

茂名晚报讯 通讯员魏勇 2月23日下午,茂湛高速往海南方向K3380+400M处边坡突发火情,茂名路政中队接报后火速赶赴现场处置,经过10分钟奋力扑救,边坡火情被成功扑灭。路政员行动果断高效,有力保障了高速公路路产和道路通行安全。

当天15时36分,茂名路政中队接到火情通知后,迅速调派路政员张潇、唐晨杰、何康宇3人携带灭火器立即前往现场灭火。待巡查车靠近起火现场时,只见边坡处窜起大量烟雾,不时刮来的风在助长火势同时还

将烟雾吹向路面,影响行车视线,对过往车辆造成安全隐患。火情就是命令!说时迟、那时快,只见3名路政员争分夺秒与时间赛跑,靠边停车后唐晨杰首先从车上拿下交通锥,三步并作两步跑,对车辆和起火处周围设置临时安全围蔽区域,主动指挥来车注意前方路况,谨慎驾驶。与此同时,

张潇、何康宇二人则快速抄起车上的干粉灭火器,奔跑至高速公路护栏边对准着火点根部持续喷射。待火势得到一定控制后,张潇等二人又马上越过护栏,跑到更为茂盛的草丛中合力灭火。得益于3名路政员的分工明确,措施给力,边坡火势很快就被全面压制住,直到最后一簇明火被扑灭后,几人总算松了一口气。为避免死灰复燃,他们又仔细检查每一处灰烬,使劲拍打还在冒烟的点,彻底消除复燃隐患。

在路政员奋力扑救下,火势未向林木更多的地方蔓延。路政员拍掉身上灰烬后,随即对起火点周围进行勘查,确认无路产损失后继续执行路面安全巡查。

茂湛高速温馨提醒广大司乘朋友:近期风干物燥,切勿向高速公路边坡处随意丢弃烟头、打火机等易燃物品。如遇火情,请注意保持安全驾驶,远离火源,及时拨打119火警电话求助。

拍摄茂名人的故事 弘扬“好心茂名”精神

电影《草根英雄》新闻发布会在电白召开

茂名晚报讯 记者李仁娟 2月26日上午,院线电影《草根英雄》新闻发布会在电白六韬产业园召开。影片以乡村振兴为主题背景,主要讲述农村青年们返乡创业的青春励志爱情故事。

近年来,随着回乡发展热潮的兴起,在外发展的青年们纷纷选择返乡创业、就业,为推进茂名高质量发展增添了潜力和活力。回乡创业逐渐成为很多青年的选择,越来越多的返乡青年也在家门口抓住了事业发展和实现梦想的机遇。影片讲述了农村青年大学毕业后回乡创业,经历了创业挫折和爱情的失落。之后,在家乡这方热土上挥洒汗水,最终收获了事业、

爱情、亲情的过程,演绎了一场与贫穷落后、陈规陋习做斗争,最终改变了乡村面貌,让草根变英雄的精彩故事。

据了解,电影《草根英雄》将于今年暑假期间在茂名各地取景进行拍摄,会展现出更多独具特色的茂名传统文化和特色产品,如电白的沉香、信宜的飘色、化州的橘红等,让观众更加了解茂名、喜欢茂名。

《草根英雄》的导演杨子城表示,会努力挖掘和拍摄出更接地气、契合时代发展、反映茂名风土人情、传承“好心茂名”文化的电影,希望通过电影让全国的观众感受到乡村振兴带来的发展、变化和机遇,鼓励广大青年返乡创业。

金塘镇首届“油城墟·乡村振兴” 篮球赛闭幕

茂名晚报讯 记者郭祥瑞 通讯员黄林明 邱秋梅 2月25日晚,茂南区金塘镇首届“油城墟·乡村振兴”篮球赛总决赛圆满落幕,该镇丰田村篮球队在28支参赛队伍中脱颖而出夺得冠军,金塘镇政府队、金塘村队分别获得亚军、季军。

金塘镇举办第一届“油城墟·乡村振兴”男子篮球赛,旨在展示金塘镇实施“乡村振兴”战略成果,通过党建引领丰富和活跃镇干部群众文化体育生活,推动镇体育事业发展,展示镇村干部和群众奋发向上的精神面貌。本届篮球赛得到全镇各村(社区)、圩镇机关事业单位热情参与,共有28支球队参赛,设主赛场和分赛场,为期11天,村民在家门口就可以享受到文体氛围。

在总决赛中,镇政府代表队与丰田村代表队上演巅峰对决,金塘村篮球场里里外外围满了观看决赛的群众。决赛场面激烈,最终丰田村代表队以100:82比分的优势获得比赛冠

军。金塘镇政府队、金塘村队分别获得本次篮球赛亚军、季军。

此次比赛中,各参赛队员敢打敢拼,力争上游,严格遵循比赛章程、遵守赛场纪律,服从裁判,表现出了优秀的竞技状态和体育作风,体现了强烈的集体荣誉感和团队精神。

当前,金塘镇正处于抢抓机遇、加快发展的关键时期。如今“油城墟”已初显成效,高质量发展正在路上。该镇相关负责人表示,在接下来的工作中将继续发扬、学习本次比赛过程中展现出来的团结、拼搏精神,切实按照区委、区政府的要求部署,踔厉奋发,勇毅前行,着力提升油城墟建设速度,高标准推进“一核一轴三区”建设,以更加健康的体魄,更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,更加务实的作风,不断解放思想、开拓创新、扎实工作,为建设更文明、更宜居、更美好的金塘而不懈努力,努力在金塘高质量发展中作出更大的贡献!